



ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΟΗΕ

Νορβηγία και Αυστραλία οι πιο... ευτυχισμένες χώρες

Τυχεροί οι Νορβηγοί και οι Αυστραλοί, σύμφωνα με την έκθεση για τους τελευταίους «δείκτες ευτυχίας» του ΟΗΕ. Και η ερώτηση είναι, πώς μετράται η ευτυχία; Στοιχεία όπως το προσδόκιμο όριο ζωής, η εκπαίδευση και η οικονομική ευμάρεια, ελήφθησαν υπόψη για τη σύνταξη του Δείκτη Ανθρώπινης Ανάπτυξης 2011 του ΟΗΕ. Προς έκπληξη... κανενός, η Νορβηγία ανακηρύχθηκε η πιο «ευτυχισμένη» χώρα του κόσμου, ενώ η Αυστραλία κατατάσσεται 2η στον σχετικό πίνακα. Επίσης χωρίς έκπληξη, η Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό ήρθε τελευταία.

Ο Δείκτης Ανθρώπινης Ανάπτυξης 2011 του ΟΗΕ, μετρά την «ευτυχία» σε διάφορες χώρες, με βάση παράγοντες όπως το εισόδημα, η εκπαίδευση, η υγεία, το προσδόκιμο ζωής, η οικονομία, η ισότητα των φύλων και η αειφορία. Με λίγα λόγια, μετρά την ποιότητα της ζωής. Με βάση αυτόν το δείκτη, χαρακτηρίζεται μια χώρα ως υπανάπτυκτη, αναπτυσσόμενη ή αναπτυγμένη.

Ουσιαστικά ο δείκτης δείχνει ότι αν ζείτε περισσότερο, κερδίζετε περισσότερα χρήματα και έχετε τη δυνατότητα για καλή εκπαίδευση και υγιονομική περίθαλψη, το πιθανότερο είναι να είστε πιο ευτυχημένοι από εκείνους που δεν έχουν τα παραπάνω.

«Είναι κάτι περισσότερο από τον παραδοσιακό δείκτη που μετρά μόνο το μέσο εισόδημα, την υγεία και την εκπαίδευση», λέει ο Adam Rogers, Υπεύθυνος Επικοινωνίας του ΟΗΕ στη Γενεύη. «Αυτή η μέτρηση της ανθρώπινης ευημερίας και ευτυχίας, εισαγάγει τη διάσταση της ανισότητας, ένα μέτρο για

την πρόσβαση στην υγεία και την εκπαίδευση».

Το Μπουτάν, η μόνη χώρα που μετρά την πρόοδό της, μετρώντας την ευτυχία του λαού της και όχι τους οικονομικούς δείκτες, πήρε την μάλλον ταπεινή θέση 141.

Ακριβώς μετά το top 10 των πιο «ευτυχισμένων» χωρών, βρίσκεται η Ελβετία, στην 11η θέση. Οι Ηνωμένες Πολιτείες βρίσκονται στην 4η θέση, ενώ το Ηνωμένο Βασίλειο στην 28η, κάτω από το Χονγκ Κονγκ (13η), την Κορέα (15η), τη Γαλλία (20η), τη Σιγκαπούρη (26η) και την Τσεχική Δημοκρατία (27η). Όσο για την Ελλάδα, βρίσκεται στην 29η θέση.

Το top 10 των πιο ευτυχισμένων χωρών:

- 1. Νορβηγία**
Προσδόκιμο ζωής (χρόνια): 81.1
Εισόδημα (κατά κεφαλή ακαθάριστο εθνικό εισόδημα): US\$ 47,557
Πληθυσμός: 4.9 εκατ.
- 2. Αυστραλία**
Προσδόκιμο ζωής (χρόνια): 81.9
Εισόδημα (κατά κεφαλή ακαθάριστο εθνικό εισόδημα): US\$34,431
Πληθυσμός: 22.7 εκατ.
- 3. Ολλανδία**
Προσδόκιμο ζωής (χρόνια): 80.7
Εισόδημα (κατά κεφαλή ακαθάριστο εθνικό εισόδημα): US\$36,402
Πληθυσμός: 16.6 εκατ.
- 4. ΗΠΑ**
Προσδόκιμο ζωής (χρόνια): 78.5
Εισόδημα (κατά κεφαλή

ακαθάριστο εθνικό εισόδημα): US\$ 43,017
Πληθυσμός: 313 εκατ.

- 5. Νέα Ζηλανδία**
Προσδόκιμο ζωής (χρόνια): 80.7
Εισόδημα (κατά κεφαλή ακαθάριστο εθνικό εισόδημα): US\$23,737
Πληθυσμός: 4.4 εκατ.

- 6. Καναδάς**
Προσδόκιμο ζωής (χρόνια): 81
Εισόδημα (κατά κεφαλή ακαθάριστο εθνικό εισόδημα): US\$35,166
Πληθυσμός: 34 εκατ.

- 7. Ιρλανδία**
Προσδόκιμο ζωής (χρόνια): 80.6
Εισόδημα (κατά κεφαλή ακαθάριστο εθνικό εισόδημα): US\$29,322
Πληθυσμός: 4.5 εκατ.

- 8. Λιχτενστάιν**
Προσδόκιμο ζωής (χρόνια): 79.5
Εισόδημα (κατά κεφαλή ακαθάριστο εθνικό εισόδημα): US\$83,717
Πληθυσμός: 36,300

- 9. Γερμανία**
Προσδόκιμο ζωής (χρόνια): 80.4
Εισόδημα (κατά κεφαλή ακαθάριστο εθνικό εισόδημα): US\$34,854
Πληθυσμός: 82 εκατ.

- 10. Σουηδία**
Προσδόκιμο ζωής (χρόνια): 81.4
Εισόδημα (κατά κεφαλή ακαθάριστο εθνικό εισόδημα): US\$35,837
Πληθυσμός: 9.4 εκατ.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 30 ΧΡΟΝΙΑ

Πρώτη λειτουργία στην Αγ. Τριάδα

Σαν αποτέλεσμα της ιστορικής σύγκλισης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, την Κυριακή (29 Ιανουαρίου) θα τελεσθεί για πρώτη φορά μετά από

περισσότερα από 30 χρόνια αρχιερατική θεία λειτουργία στον ιερό ναό της Αγίας Τριάδας στο Surry Hills. Θα ιερουργήσει ο θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αππολωνιάδος Σεραφείμ.



Burwood
heritage • progress • pride

**Νέος χρόνος,
νέα αρχή**



Ο Δήμαρχος
του Burwood,
John Faker

Εύχομαι οι Χριστουγεννιάτικες διακοπές να ήταν όμορφες για σας και την οικογένειά σας και να είστε αισιόδοξοι για το τι έχει να σας προσφέρει το νέο έτος 2012.

Για τη Δημαρχία μας, το 2012 θα φέρει νέες ευκαιρίες και προκλήσεις. Θα εργαστούμε για να αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά τις ανάγκες της ευρύτερης κοινωνίας και για να διασφαλίσουμε μια συνεχή ανάπτυξη για την περιοχή μας με νέα έργα, δραστηριότητες και πρωτοβουλίες.

Το πρόγραμμα δημοσίων έργων της Δημαρχίας μας θα ενταθεί ώστε να ανακαινιστούν και να διατηρηθούν σε άριστη κατάσταση οι δρόμοι μας, τα πεζοδρόμια, το σύστημα αποχέτευσης, τα πάρκα, οι συγκοινωνίες και ο τομέας οικοδομών. Θα συνεχίζουμε τη στενή συνεργασία μας με την Αστυνομία του Μπέργουοντ ώστε να διασφαλίσουμε την εφαρμογή πιο αποτελεσματικών μεθόδων κατά τους εγκλήματος.

Επίσης, στον ορίζοντα βρίσκεται μια σειρά από συναρπαστικά έργα, με την οικοδόμηση της νέας βιβλιοθήκης, την ανακαίνιση των εγκαταστάσεων στην Πισίνα του Ένφιλντ, και την ανανέωση του Κοινοτικού Κέντρου Woodstock.

Προσβλέπω σε ένα εντυπωσιακό και παραγωγικό έτος και θα κάνω ότι μπορώ ώστε η Δημαρχία να συνεχίσει να παρέχει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες. Θέλω να γνωρίζετε ότι η πόρτα μου είναι πάντα ανοικτή και ότι είμαι πρόθυμος να ακούσω, να βοηθήσω και να ενεργήσω εκ μέρους σας για το καλύτερο δυνατόν αποτέλεσμα.

12ο ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΑΒΛΙ

Αγαπητοί φίλοι ταβλαδόροι δηλώσετε συμμετοχή στο 12ο ετήσιο Πρωτάθλημα Τάβλι που θα διεξαχθεί όπως κάθε χρόνο στο **Western Suburbs (Ashfield) Leagues Club, 115 Liverpool St, Ashfield (Backgammon Section)**

Το πρωτάθλημα αρχίζει την **Τρίτη 31 Ιανουαρίου 2012** και από ώρα **06.00μμ** και θα διεξάγεται **κάθε Τρίτη βράδυ για 32 εβδομάδες.**

Αγαπητοί φίλοι δεν σας κοστίζει τίποτα. Αντιθέτως έχει πολύ καλό χρηματικό έπαθλο σε Vouchers στο τέλος της αγωνιστικής περιόδου.

Ευχαριστούμε για την χρηματική βοήθεια για το 2011 τους κ. Γιώργο Σταθάκη \$450.00, Κώστα Καράμπελα \$250.00 και τον Παναγιώτη Γεωργόπουλο από το Mega travel \$200.00.

Οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν στους **κ. Χρήστο Παυλάκη 9718 9196** και **Δημήτρη Δημόπουλο 0438 492747**

Αγαπητοί φίλοι ταβλαδόροι ο Σύλλογος Συνταξιούχων του Τάβλι εύχεται σε σας και σε όλους τους Έλληνες **ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ** με υγεία το 2012

For information of members and their guests